clyaly ) sBalal) S (sl p3 Juaall (i) Uath dsals

Ao 48 4 p Y VV/Y N0 Laalall alall Qo) A
s la a3l AR RVAWARRY TP ki Ao )30 Aasigh) and
g3 ey daaefd b dena ks /0 wagh S5 G /) sindeal Aind

(Faud 1 LS ds pall) A i) paan sl
Ga Yo ) :dd disud

(a2 0) il giuaall 18 Jaib S (1
(R0 1) Tl e slaall Ja dag) sal S A8 5l aladtuly (@
X+Y+Z=4
2X+Y+3Z=5
3X-2Y+Z=4

(o Vo) il Jlsudl

CES ) U lakal) § s gem Jana (N yeaisd (§
\50X°y°Z7
(R203 A (1, 4) Akl g (6, -1) Al o Lgod phb | Siled clflaad Al B0l alae 32 ) (@

s (aéJJ Vo) S EdEh d‘j"‘_ﬂ/
(a1 o) 4l agel daa o L (2, 3) il ﬂ@}uw Al (g paftleaall 22 Astas 23 ({
(Ran ) A ANl g A g3 ANA Cy (3R vl laiedt ga g (

(Gau Vo ) saall g
(R M) A9 ) pall s Asuial) 20l (0
)Y =2X+6X>-7X+ 15
2) Y = In (x*+3) * 32
3) Y = 3X’+2XY)° * e

(%208 V) Aay) eotaall dad sa g (@
1) [ (x-1) (*-2) dx

2) | (*-2x)7 dx

3 d
)I4X2+5 =

(ud}-"ff@ Aot L,._.blc.o

x,ﬁ;__%%' oo/




